

# 全民购车季

看准时机 就“购”了

细数一下当今的汽车市场，大概有不下一百个汽车品牌、几百种车型同台竞技，竞争已到了白热化阶段。在刚刚结束的上海车展上，许多合资品牌都使出看家招数，把他们本土最先进的车型引入中国市场，自主品牌也纷纷发布了新能源战略和SUV概念车型，希望可以在细分市场上找到差异化生存的道路。就在上个月，几大主流汽车品牌先后喊出了“价了”、“购了”、“税了”等一系列降价口号，正式拉开了汽车淡季市场的价格大战。站在消费者的角度想一下，既有广阔的车型选择空间，又可享受较低的购车价格，这不正是购车的黄金时代吗？

( 瑶)

## 推荐车型

- |               |               |             |
|---------------|---------------|-------------|
| ■ 上海大众 凌渡/新朗逸 | ■ 北京现代 第九代索纳塔 | ■ 东风本田 CR-V |
| ■ 纳智捷 全新纳5    | ■ 长安汽车 CS75   | ■ 广汽传祺 GA3S |
| ■ 江淮瑞风 S5     |               |             |

## 保时捷卡雷拉杯韩国站收官

2015赛季亚洲保时捷卡雷拉杯韩国站落下帷幕，今年正值亚洲保时捷卡雷拉杯第十三个赛季，无论本次赛季的28位参赛车手还是荣誉座驾，表现都堪称完美，延续跑车传奇，缔造赛场速度神话。

连下两城

范德瑞统治韩国站周末

锦龙车队的新西兰车手范德瑞凭借其势不可挡的表现，为车队收获了自加入车队以来的第二个保时捷冠军宝座，并于次日再次领跑全场，站在领奖台最高处接受香槟的洗礼。本回合亚军由车手巴特夺得，第四个回合结束后，巴特仍凭借本场比赛获得亚军而稳守领先位置，以11个积分的优势领先范德瑞，这已经是他本周末的第二个

亚军奖项，出发不久巴特就超越了从第二位发车但无奈以季军完成比赛的韩国车手崔明吉和年轻小将门尼克，也足见亚洲保时捷卡雷拉杯作为亚洲顶尖跑车赛事的实力。

保时捷911 GT3

速度缔造真理

本次赛事的保时捷911 GT3 Cup赛车作为保时捷“单一车型”赛事成员，它在亚洲GT跑车赛事中独占鳌头，获得车迷热烈拥戴。这款全新标准赛车基于第七代911车型，2013赛季用于保时捷美孚1号超级杯，2014赛季首次亮相亚洲保时捷卡雷拉杯。新款保时捷911 GT3 Cup赛车采用3.8升水平对置六缸发动机，功率达到460hp (338kW)，对应转速为7500转，比旧



款的功率增加10hp。由保时捷赛车运动部门研发的六速式变速箱(采用方向盘换档拨片)首次应用，跟公路版一样，新款911 GT3 Cup赛车采用铝合金结构，车重仅为1175公斤，在减轻车身重的同时，进一

步优化了刚性。跟前代相比，轴距增加了100毫米，改进了极限环境下的操控。赛车采用了保时捷赛车运动部门全新研发而成的18寸中央固定式(单螺丝快拆式)轮毂。新款911 GT3 Cup赛车的制动系统在耐久度上更进一步，采用前通风全钢刹车碟，铝制六活塞卡钳和四活塞卡钳，安全设施得到强化，全新设计的防滚架和赛车座椅能够全面保护车手。据悉，亚洲保时捷卡雷拉杯将于6月5日-7日移师至日本富士国际赛车场，进一步推动和加强保时捷赛车运动在亚洲范围内的紧密合作。

激情与智慧创造历史

随着数十年的发展，保时捷现已成为享誉全球数十载的顶尖跑车品牌，秉承“Intelligent Performance”的卓越理念，保时捷锐意创新，不断进取，以为全球跑车爱好者提供集卓越性能与非凡效率于一身的完美跑车为己任，不断拓展跑车设计与制造的新境界。

(夏风白)



到店礼 限量特价车  
5 签单礼 一元秒杀  
微信红包

买现代 旗舰店 瑞和金达最省钱  
月 30 日盛大开业

## 买北京现代，到齐鲁汽车生活广场



老客户限时限量保养半价体验

销售热线: 86521666 服务热线: 86520555 经十西路与平安南路交叉口向东500米(齐鲁汽车生活广场)